
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 16 de marzo, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 9 de marzo de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 964/06 de Construcciones Sixto Rota, S.A. Propuesta del Teniente de 

Alcalde Delegado de Urbanismo, para aprobar el reformado de proyecto denominado 
Proyecto de cinco apartamentos, una vivienda, oficina y garaje (7 plazas cerradas y 
tres trasteros) y el reformado que solventa las incidencias del anterior, en Avda. de la 
Marina, núm. 8.  

 3.2.- Número 1100/09 de D. Hermenegildo Gutiérrez de Rueda García. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para  
reposición de forjado, según proyectos, en Avda. de Sevilla, núm. 47, Urbanización San 
Alberto, chalet núm. 30. 

 3.3.- Número 54/10 de Dunas y Luz, S.A. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para  ampliación de 
forjado en cuatro terrazas de planta baja, según proyectos, en Avda. de la Diputación, 
núm. 4, Apartamentos Dunas y Luz. 

 3.4.- Número 117/09 Aperturas de Anouar Ennouali. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para  adecuación 
de local para cafetería, según proyecto, en Avda. San  Fernando, núm. 6-B, Edificio 
Caracas, local núm. 4. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
4º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

responsabilidad patrimonial: 
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 4.1..- De Dª Antonia Carral Sanabria, interesando indemnización por daños sufridos 

como consecuencia de caída. 
 4.2..- De D. Esteban Braza Alcaraz, interesando indemnización por daños sufridos en 

su vehículo por levantamiento de arqueta. 
 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para la aprobación 

definitiva del Convenio Urbanístico para la construcción de un equipamiento público por 
parte de la Junta de compensación del SUNP-R2.  

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para la 

apertura de expediente para la concesión de Medalla de Oro de la Villa a la Hermandad 
de la Salud. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con la 

denominación de calles del sector R7. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para proceder a la 

publicación en la web municipal del documento Encuesta a Usuarios y Entidades 2009, 
OAC. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Turismo y Comercio, para aprobar el 

apoyo a la solicitud de Interés Turístico de Andalucía para el Embarque de las 
Hermandades Rocieras en la Playa de Bajo Guía, a solicitud del Ayuntamiento de 
Sanlúcar de Barrameda. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para declarar desierto el 

procedimiento para la contratación del suministro de la energía eléctrica en alta y baja 
tensión para las distintas dependencias e instalaciones del Ayuntamiento de Rota, 
Fundaciones Municipales y Organismos Autónomos, del alumbrado público y cada uno de 
los eventos que tengan lugar en la localidad. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana e Igualdad y 

del Concejal Delegado del Mayor, para aprobar la encomienda a la empresa municipal 
AREMSA, del servicio de conserjería/portería del Centro Social Municipal. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana e Igualdad y 

del Concejal Delegado del Mayor, para aprobar la encomienda a la empresa municipal 
AREMSA, del servicio de limpieza del Centro Social Municipal. 
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13º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 12 de Marzo de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 


